KE®PAAAIO 7

MA
(iii) Av A <1 tote MB <1 < MA < MB, ondte 10 M Bpi-

oKeTOL 0TV Tpoéktaoct tov AB, mpog to pépog tov A (oy.6).
Onwg mapoamdve Ppickovpe 6Tt
A

1
MA=——FAB = .
T Kot MB I—KAB

2Zyijuo 6

(iv) Opwkég 0¢oerg

INAPATHPHXIH a) Otav to onueio M teivel oto A, 10 TUNpa MA Teivel oto -
Agybuacte oopfoaikd twe, dray | OEVIKO E0BUYPAUIO TUMNA, OTOTE O AOYOG A TEiVEL 6TO UNJEV.
Aéue ot o onueio M Sraupel o B) Otav 1o onueio M teiver oto B, to tpunqpua MB teivet oto un-
evbdypapyio Tuua AB oe Adyo 4, | dgvikd gvbOYpappo Tufpa, omdte 0 AOYog A TeivEL 6TO AUMELPO.

gvvoooys v) Otav 10 onueio M amopokpOveTOL OmePLOPIOTO, TOL TULLOTO
BUA . B MA ko1 MB teivouv vo, Tavtiotovy, ondte o Aoyog A Teivel ot
bile) LA povada.
YHMEIQXH
MA

* Av O eivou o péao tov evBbypaon tunuaros AB, tote To onueio M tétoio dote VB =1 ppioxerar petald O

kot A otav A<I kou ueralv O ko B otav 2> 1.

* Av % = A, Aéue on to M diaupet to evBvypopyio wunuo BA oe 1oyo A. Anhodn Oewpodue ot ta dxpa A kou B

700 TUHUATOS Eivan otatetayusve. Eva tétoio evBoypouio unpo AEyetol mpocavatolicusvo.

A B B
i tunqpe AB o Tunpo BA !
a7
AXKHXEIX I'TA AYXH
Epotmiceig Katavonong i) AB mpog AI ii) AI" mpog AB,

iii) BI” mpog AB, iv) A" mpog BI

1. Na opicere tovg mapardrwm Adyovg:
3. diverou evOdypauuo tunua AB ko1 onueio tov I’

i) ¢ vmotelvovoas ophoymdviov TPrywvov TPog THY

ovtioToln JLGUETO, , ., Ar 1
ii) puag eyyeypoppévie ywviag mpog my avtiotoyn emi- £ COE g = o
Kevipn,

iii) TG OLOUETPOV EVOS KDKAOD, TTPOS TRV OKTIVO. TOV, A r B

iv) mog opbng ywviog mpog o, ywvio, 160TAEVPOV
PIYDOVOU.
2. Zro wapararo oyfua eivor AB = 10a kow AL = 2a.

TN PR T
ote 0 Aoyog 1B eivai: i) i) 3 iii) 5 iv) 3
No. fpeBodv ot Aoyor: V) KOVEVa 00 TO. TOPATAVQ.

A T B (No. dikarodoynoete Ty omavinoy cog).
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